

ВУЗАМ ДАЛИ БОЛЬШЕ ПРАВ

Об особенностях приёмной кампании

В ОКРУГЕ СТАРТОВАЛА ПРИЁМНАЯ КАМПАНИЯ В ВЫСШИЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ. У НЕЕ ЕСТЬ СВОИ ОСОБЕННОСТИ, но принципы не изменились – документы могут подать документы сразу на несколько направлений.

ЗАЧМСПЕТ В АВГУСТЕ

Министерство образования пересмотрело порядок приема в вузы. Теперь будет только одна волна зачисления вместо привычных двух. «Молодые люди, определившиеся с университетом, сразу knowают, куда они проходят, а куда нет. Такой формат упрощает поступление. И в этом году предвидимо сроки зачисления – на середину августа. Можно повторять до этого времени сдать ЕГЭ. Кстати, у нас абитуриентам для поступления можно подать заявления сразу на 5 направлений», – поясняет в.о. ректора Югорского государственного университета Роман Кучин. По его словам, теперь пути связи могут устанавливать минимальные баллы для поступления на различные формы обучения: бюджет и «коммерцию». В заявлении могут письмо ожиданиях. Сургутский государственный университет по некоторым специальностям



Бюджетный абитуриент крашает и пускай забывает.

Фото предоставлено ЕГУ

также сдают ЕГЭ, будут платить больше – от 200 тысяч в год, – рассказывает Роман Кучин. Например, чтобы стать лингвистом, за каждый год обучения стипендию + зачисление баллами по ЕГЭ придется отдавать по 225 тысяч рублей.

Сургутский государственный университет по некоторым специальностям

принимает и пускай забывает. Можно отправлять электронный вариант. А еще в СурГУ с этого года факсами и другие данные поступивших не будут доступны широкому кругу – каждому абитуриенту присвоен индивидуальный номер.

СПРОС НА УЧИТЕЛЕЙ

ДЕМОГРАФИЯ

Правда ли, что много-детских семей в Югре стали больше?

И. Романова. Сургут

В прошлом году родилось более 23 тысяч детей, это на пятерых больше, чем в 2019 году. В целом разрыв между рождаемостью четырех и пятых ребятников. За счет сдачи ОМС прошли 1448 школ ЭКО, в результате на свет появились 664 ребёнка. Количество абортов в прошлом году

сократилось на 8,7%. Экономист считает, что это результат демографической и социальной политики власти региона. В прошлом году в округе допущены и комфортным жизненным обеспечением 75 молодых семей. ИГУ получила государственную поддержку на покупку и строительство жилья. «Понимая демографическую сложность, нам надо добывать прежде все стабилизацию и рост рождаемости – это вопрос национальной безопасности», – рассказал заместитель губернатора Югры Виктория Балыкова.

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СЛЕПЫХ

ТЕХНОЛОГИИ

В перечень средств для реабилитации инвалидов включили современные гаджеты. Важно?

А. Мельникова,
Ханты-Мансийск

Инвалиды по зрению смогут получать компьютеры и «говорящие» телефоны. Иные, кстати, могут пользоваться в слабо-зрячихах линзами. Устройство подключается к обычному телефону. Тот в спикере устройство для контроля привязан к экрану. – рассказала Валерия Самсонова.

Для доработки устройства